

EL REAL MADRID, INVITADO AL TORNEO

« GABRIEL HANOTT »

PARIS, 13. (Afil).

El Real Madrid será invitado a participar en un torneo cuadrangular de fútbol que llevará el nombre de «Gabriel Hanott», y se celebrará anualmente en París, a partir de este año, en fechas no determinadas del mes de octubre.

La iniciativa partió del club belga Anderlecht, que será otro de los participantes, junto con el Partizan, de Belgrado, y el recién creado Racing Fútbol Club de París-Neuilly.

El Racing París-Neuilly ha sido admitido por la Federación Militar en la Segunda División desde la próxima temporada. El primer jugador profesional contratado es el francoargentino Héctor de Bourgois, procedente del Burdeos, al que han seguido hasta ahora Gaby Abassolo, que jugaba en este mismo club, y el portero Albert Duchene, del Rouen.

El novísimo club ha sido creado bajo el impulso de Marcel Leclerc, presidente del Marsella; pero que tiene sus negocios en París y Neuilly y que ha presi-

didado anteriormente otros clubs de diferentes ciudades. Como no es posible que una misma persona figure en la presidencia de dos clubs, ha cedido la del Racing París-Neuilly a su colaborador Marcel Robillard.

El equipo jugará sus partidos, en principio, en el estadio Jean

Bouin, situado frente al Parque de los Príncipes de París. Para los entrenamientos, teniendo en cuenta el deseo de los dirigentes de que los jugadores profesionales se alojen fuera de París se está tratando de conseguir la cesión de los estadios de Rueil o de la Courneuve.

CADA DIA AUMENTAN LOS SOCIOS EN EL ORENSE

ORENSE. — La campaña de socios que el C. D. Orense realiza va por buen camino. En la secretaría del club se registran todos los días nuevas altas y se espera que antes de que se inicie la Liga, el equipo local cuente ya con el número que se había propuesto: 5.000 socios.

De los más diversos rincones de la provincia se reciben en el club, nuevas inscripciones y de varias villas se pide el des-

plazamiento de directivos para la constitución de «Peñas».

Algunas empresas de autobuses de viajeros, por su parte, se han comprometido al iniciarse la temporada el poner servicios especiales con precios asequibles para presenciar los encuentros de Liga que juegue el primer club orensano en el estadio «José Antonio».

Hace breves días se iniciaron obras de reparaciones en el terreno de juego y ha sido levantado éste en su totalidad. Se repararon tubos de drenaje y se le dará al terreno un pequeño desnivel, tolerado por el reglamento para que no se formen lagunas en época de lluvia; asimismo se plantará un nuevo césped y las pistas de atletismo sufrirán también una pequeña variación. Igualmente se efectuarán reparaciones en las dependencias de vestuarios y otros servicios.

En la próxima semana, el día 17, se celebrará una reunión «cumbre» entre varios organismos oficiales, sindicatos, Gremios de hostelería, etcétera, en la que se tratará de la ayuda que los mismos han de prestar a C. D. Orense para hacer frente a los distintos problemas, tanto de tipo económico como de cualquier otro que se planteara en la Segunda División al C. D. Orense.

Respecto a fichajes, estos días ha suscrito contrato con el primer club de Las Burgas, un destacado jugador de un equipo de Tercera División del grupo en que figuró el C. D. Orense. Por el momento no ha sido facilitado el nombre del recién adquirido.

Bouso, por su parte, se encuentra por tierras asturianas en período de vacaciones y se dice que también está dedicado a la «pesca» de jugadores que han pertenecido a un club asturiano de Segunda División y que han quedado en libertad.

Los jugadores que pertenecen a la plantilla del C. D. Orense finalizarán sus vacaciones a primeros de agosto, ya que es propósito del «mister», Bouso, iniciar los entrenamientos el día 4 del citado mes. — (Afil.)

DESPUES DE LA RENUNCIA DEL ATLETICO MALAGUEÑO

MALAGA (Afil). — En torno a la inclusión del Atlético Malagueño en el grupo levantado de la Tercera División y a la decisión del presidente de retirar el equipo de la competición, el gerente don José María Zárraga ha dicho: «No me explico cómo se ha podido establecer el calendario para la próxima temporada sin saber si el Huelva tenía que ser incluido, así como el no haber tenido en cuenta el tiempo que este club lleva en Tercera División, en el Grupo séptimo. Teníamos un desplazamiento de 200 metros para enfrentarnos con el Club Puerto, mientras que en el que nos han incluido hay que citar los viajes a Murcia con una distancia de 420 km. a Alicante con 500 km. a Albacete y Cartagena, etc. Esto ha supuesto pérdidas que ascienden a los tres millones de pesetas que se unen a las pérdidas por la coincidencia en el calendario con el Málaga. De aceptar habría que profesionalizar el equipo con salida los viernes. Durante la temporada pasada nos perjudicaron económicamente y ahora nos mandan a otro grupo poco rentable ya que ni siquiera existe en éste rivalidad regional.

Puesto al habla el corresponsal de «Afil» con el club se le ha confirmado de una manera verbal la retirada del equipo. Ante esta decisión de la directiva se han levantado comentarios contrarios a esta actitud porque el Atlético Malagueño resulta rentable al Málaga.



PRIMERA FIRMA EN VANGUARDIA DE LA INDUSTRIA NACIONAL EN MAGNETOFONOS Y TOCADISCOS

INGRA, S. A. comunica a los participantes en el sorteo de un magnetófono a celebrarse entre los boletos acertantes del máximo goleador de la Copa de S. E., que dicho premio ha quedado desierto por no haberse recibido ningún boleto con el nombre del máximo Goleador (CASCO) dentro del plazo hábil, que viene determinado por la cláusula 3.ª de las bases del concurso, publicadas en este periódico, y que establece: «que dichos boletos podrán remitirse hasta cinco (5) días después de haberse jugado los partidos correspondientes a los octavos de final de dicho Campeonato

EL BALON SIGUE RODANDO

FUSION DE DOS EQUIPOS

GIJON, 12 (Afil).

El Gijón Industrial es el nuevo equipo fruto de la fusión de los clubs gijonenses Calzada y Pelayo, que la pasada temporada actuaron en la Primera Categoría Regional.

El Gijón Industrial militará en las filas de la Tercera División, Grupo primero.

Después de laboriosas gestiones se llegó a la conclusión de que para ambos equipos —el Calzada y el Pelayo— era imprescindible la fusión, aprovechando al mismo tiempo la renuncia del Club Stero, campeón de la citada Primera Categoría Regional asturiana para alcanzar un puesto en la Tercera División.

EL GIJON, TRAS DE GERMAN

El Club Gijón ha iniciado gestiones, para fichar al jugador Germán, que pertenece a la plantilla del primer equipo ferrolano.

Según se dice en círculos deportivos departamentales, el equipo asturiano ha ofrecido dos millones, por el traspaso de Germán.

TROFEO EMMA CUERVO

El Trofeo «Emma Cuervo» será disputado el próximo 24 de agosto, en el Estadio Municipal de Ribadeo, entre los equipos del Racing, del Ferrol y del Real Oviedo.

EL AVILES EN EL GRUPO PRIMERO

La inclusión del Real Avilés en el Grupo primero de la Tercera División ha sido muy bien acogida tanto en la villa del adelantado como en el resto de la provincia.

El Real Avilés que la pasada temporada fue uno de los equipos punteros en el Grupo segundo y que en la actualidad ha realizado una reestructuración completa de su plantilla, figura entre los equipos más potentes de la Tercera División española y, con fundadas aspiraciones, puede alcanzar el ascenso en la próxima temporada.

Se mantiene el entrenador, señor Bernal, y se han realizado varios fichajes.

NUEVO ENTRENADOR DEL LANGREO

Manolo Soler, que la última temporada consiguió el ascenso del Salamanca a la Segunda División, es muy probable que sea entrenador de la unión popular de Langreo en la próxima temporada.

Soler ha estado esta mañana en Langreo y sostuvo conversaciones con miembros allegados a la dirección del Club de Ganzabal; Y se asegura que en caso de ser elegido presidente Honorino Montes Riera, el fichaje de Manolo Soler es seguro.

EL CAUDAL, FILIAL DEL OVIEDO

El Caudal de Mieres es probable que se convierta en el equipo oficial del Real Oviedo. Actualmente existen gestiones muy adelantadas entre el presidente del club, don Gustavo Loza, y el señor Rubio Sañudo, presidente del Real Oviedo.

De llegar a un acuerdo, el Real Oviedo cedería al Caudal varios jugadores de su plantilla a elegir entre el número de doce que designará el entrenador ovetense, señor Eguiluz. Entre los nombres que se dan como posibles cedidos figuran el portero, Cardeli, el defensa, Poladura y los delanteros, Javier, Ordóñez y Balmori.

ANUNCIO DELEGACION NACIONAL DE EDUCACION FISICA Y DEPORTES

Se saca a concurso la adjudicación de las obras deportivas a construir en terrenos de propiedad del Ayuntamiento de Burgo de Osma Ciudad de Osma (Soria), por un presupuesto total de 3.735.448 ptas.

Los pliegos de condiciones y proyectos podrán examinarse en las oficinas de Concentración Parcelaria y Ordenación Rural de Soria, calle Bandera de Soria n.º 2, todos los días laborables de 8,30 a 14,30 horas, así como en la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes calle de Ferraz n.º 16 de 17 a 20 horas los días laborables excepto sábados.

Las proposiciones pueden presentarse en los lugares indicados y en las horas señaladas hasta el 3 de septiembre de 1969 en sobre cerrado y lacrado y con la indicación en el anverso de «Proposición para optar al concurso de obras deportivas de Burgo de Osma - Ciudad de Osma (Soria)».

La apertura de pliegos se verificará en el domicilio de la Delegación Nacional el día 8 de septiembre a las 18 horas, pudiendo asistir al acto los licitadores que lo deseen;

Madrid, 7 de julio de 1969

EL SECRETARIO NACIONAL,
Benito Castejón

MARSAC
COÑAC SECO Y BUENO

CHESTER
LA GINEBRA MAS SECA